

Constelația sportului UTM-2016

Angajații și studenții UTM înfrățiți cu sportul de performanță, educația fizică sau care practică sistematic sportul pentru toți și-au trecut în revistă realizările în cadrul sărbătorii sportive cu genericul „Constelația sportului UTM-2016”, desfășurată pe 15 decembrie 2016 în incinta Centrului de Acord și Sport din campusul Râșcani al UTM. Evenimentul se înscrie în suita activităților organizate de Departamentul Educație Fizică și Sport al UTM în parteneriat cu Comitetului Național Olimpic și Sportiv (CNOS) prin proiectul anual „Lecții olimpice”.

Moderatorul sărbătorii sportive – dr. conf. univ. Anatolie POPUȘOI, șef DEFS, i-a prezentat pe oaspeții de onoare: dr. hab., prof. univ. Viorel BOSTAN, rectorul UTM, dr., conf. univ. Sergheii ANDRONIC, prorector UTM, dr., prof. univ. Petru TODOS, dublu campion olimpic Nicolae JURAVSCHI, președinte al Comitetului Național Olimpic și Sportiv, campion olimpic la Olimpiada de la Seul Igor DOBROVLSKI, Nicolai PIATAC, prim-vicepreședinte CNOS, Cristina VASILIANOV, secretar general CNOS, Leonid BUJOR, director executiv CNOS, Petru GOZUN, președinte al Federației de Dans Sportiv din RM, Anatolie BALAN, președintele Federației de Atletism din RM, decanii facultăților, dr. Anatol ALEXEI, președintele comitetului sindical studențesc, sportivi, antrenori, persoane oficiale.

Primii și-au primit Diplomele bine meritate, cupele și premiile, trei cei mai buni sportivi ai UTM în anul 2016: Cristina VLAD – atletism (FUA), Dumitru



tru GAZEA – karate shotocan (FCIM) și Gheorghe DOLINȚĂ – powerlifting – triatlon forță bărbați (FIMET).

Au fost nominalizați și cei mai buni antrenori: Boris REUTOV (powerlifting) și Olga VEZGHIZOVA (baschet).

Pentru performanțele atinse în anul curent, au fost nominalizate echipele de femei baschet (antrenor: Olga VEZGHIZOVA) și cea de powerlifting bărbați (antrenor: Boris REUTOV).

Efortul de a crea condiții excelente pentru practicarea sportului de performanță și a sportului pentru toți a fost apreciat cu diplome și cupe speciale: căminul studențesc nr.3, intententul Vasile CARASTAN și organizatorul sportiv, studentul Dan ROȘU, FEIE.

DEFS a nominalizat și pe cei mai activi angajați ai UTM în domeniu: Ana MARCHITAN, Victor COBZAC, Vladimir CEBOTARI, Sergiu PASCARI.

Pentru susținere activă și promovare insistență a sportului în rândurile tineretului studios au fost apreciați cu premii speciale dr., prof. univ. Petru TODOS, ex-prim prorector UTM, și dr. conf. Ion BALMUȘ, decan FCIM.

Făcând bilanțul activității subdiviziunilor UTM în domeniul susținerii sportului de performanță, educației fizi-

ce și sportului pentru toți, prin decizia DEFS, pe primele trei locuri premiate s-au clasat FCIM, FTMIA și FEIE. Diplome speciale au fost înmânate tuturor colectivelor facultăților și Colegiului Tehnic.

Participanții la solemnitate au vizionat în premieră un film documentar cu secvențe video de la Olimpiada „Rio-2016” și au avut parte de mai multe surprize... artistice. Primii și-au demonstrat abilitățile fotbalisticii (antrenori: Sergiu NICORA, Valeriu CATANĂ), urmați de

baschetbaliști (antrenori: Olga MOSCOVCHIN, Eugen MELNIC), voleibaliști și voleibaliste (antrenori: Tatiana GRABOVETCHI, Veaceslav PROZOROV, Tatiana COVALIOVA). După care a evoluat ansamblul artistic „Tineretea” al UTM – cu dansurile populare „Ostropățul”, „Hora” și „Sârba”. Iar un grup de studenți ale FTMIA s-au prezentat cu un dans modern și au susținut premianții pe tot parcursul evenimentului cu buchete speciale și aclamații de bucurie. O echipă de sportivi de la secția „Triatlon forță bărbați” au făcut o demonstrație de arte marțiale. Sportiva în gimnastica ritmică cu cerul, Anastasia ZACREVSICAIA (antrenor: Maria NICOLAEVA), de la Școala specializată „Speranța” a DGÎȘTS, a fost aplaudată pentru o serie de exerciții demonstrative, iar duetul de dans sportiv modern de la Clubul „Renesanse” Maximos MANIATISIN și Adelina GANDRABURA (antrenor Olga SCORIC) au bucurat spectatorii cu o suită de dansuri „Disco”.

Tenorii Vlad Cojocar și Daniel ȘVEȚ, studenți la Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice, au cucerit publicul cu bucăți din „Luna tu” de Alessandro SAFINA și „Veșnicia albastră” de Muslim MAGOMAEV.

Un ultim acord al surprizelor a fost oferit de rep rezentanții Clubului de dans sportiv „Codreanca” (conducător: Petru GOZUN, absolvent al UTM), care au distrat publicul cu o suită de dansuri latino-americane interpretate cu mult foc și măiestrie.